

ELDAR ČOMOR
ZASTUPNIK U SKUPŠTINI KS

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajuće

Ministarstvo finansija KS
n/r Ministar g.din Jasmin Halebić

PREDMET: INICIJATIVA

Pokrećem inicijativu za izmjenu i dopunu Zakona o sudskim taksama (Službene novine KS 36/14), po hitnom postupku.

Pokrećem inicijativu za izmjenu člana 9. ovoga Zakona.
Predlažem da se iza alineje f) ustanove iz oblasti socijalne zaštite doda nova alineja g) ustanove iz oblasti obrazovanja.
Dosadašnje alineje g,h,i,j,k,l,m,n postaju alineje h,i,j,k,l,m,n,o.

Obrazloženje:

Od plaćanja sudskih taksi oslobođeni su država Bosna i Hercegovina i njeni organi, entiteti i njihovi organi, Brčko Distrikt BiH, kantoni i njihovi organi, jedinice lokalne samouprave, ustanove iz oblasti socijalne zaštite itd.

Zakon ne oslobađa i ne tretira JU iz oblasti obrazovanja iako je istim osnivač KS. Ovakvo obrazloženje su i JU davale sudu u cilju postizanja efekta oslobađanja plaćanja sudskih taksi. Bez obzira na to, sudovi su tražili da se plate sudske takse, smatrajući da se alineja (d - kantoni i njihovi organi) ovoga zakona ne odnosi na JU iz oblasti obrazovanja.

Smatram da plaćanjem sudske takse od strane JU iz oblasti obrazovanja budžet KS nema nikakve koristi, ali se slanjem obavijesti od strane suda prema školi o obavezi plaćanja takse i slanjem uplatnice (obavijesti) od strane škole prema sudu stvaraju veliki finansijski troškovi. Ti troškovi su u iznosu od nekoliko hiljada KM po jednoj JU. Uzimajući u obzir broj JU iz ove oblasti, onda možemo govoriti o velikim troškovima i za sud i za JU.

Treba napomenuti da JU iz oblasti obrazovanja nemaju uopće planirana sredstva za ove namjene u budžetu KS.

Tražim od nadležnog ministarstva da za jednu od narednih sjednica po hitnom postupku pripremi izmjene i dopune ovoga Zakona, ili da eventualno Skupštinu upozna o opravdanim razlozima zbog kojih ovaj Zakon nije moguće izmjeniti uopće ili na način na koji je to predloženo.

S poštovanjem!

Sarajevo, 31.10.17. godine

